
 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA DE MINAS – MG 
CNPJ n.º 18.675.959/0001-92 

Praça da Bandeira, n.º 276, Centro - CEP: 37.545-000 
Telefone: (35) 3472-1333 – Fax: (35) 3472-1200 

www.cachoeirademinas.mg.gov.br 
    

 

   1 

 

 
ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVELOPES DE “ PROPOSTA COMERCIAL” E 

“DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”   
 
 Aos 02 (Dois) dias do mês de Março do ano de 2016 (Dois Mil e Dezesseis) às 9h (Nove Horas), na 
sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de Cachoeira de Minas, 
Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Sra. Arlete de Oliveira, tendo como equipe de apoio: a Sra. 
Edimara Ribeiro Faria Monteiro e o Sr. Luiz Gonzaga Pereira, nomeados regularmente pela Portaria Municipal n.º 3.301/16 
de 11 (Onze) de Fevereiro de 2016 (Dois Mil e Dezesseis); para proceder ao recebimento e a abertura dos envelopes de 
“proposta comercial” e “documentação para habilitação”, oriundos ao Processo Licitatório n.º 030/16 – Pregão 
Presencial n.º 013/16 visando à AQUISIÇÃO DE KITS ESCOLARES PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS 
ALUNOS DO 6º AO 9º ANO DO MUNICÍPIO. Este processo foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 
22 (Vinte e Dois) de Fevereiro de 2016 (Dois Mil e Dezesseis), em sua edição n.º 1690 – ano VII, página 04; no quadro de 
avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas; e publicado também no site Oficial do Município.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público, pregoeira e sua equipe de apoio 
verificaram que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente lacrados e 
protocolados as empresas: HALLEY ALAN CABRAL DE ANDRADE – EPP , inscrita no CNPJ n.º 01.255.291/0001-21, 
com sede na Rua Cel. Otavio Meyer, n.º 160, Centro, no Município de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais; PEDRO 
CESAR BORGES RAMOS – EPP , inscrita no CNPJ n.º 10.462.229/0001-00, com sede na Rua Hygino Puccini, n.º 251, no 
bairro Aristeu da Costa Rios, no Município de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais; ORLA DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS EIRELI, inscrita no CNPJ n.º 04.013.164/0001-04, com sede na Rua Doutor Flavio Bellegarde Nunes, n.º 80, 
no bairro Jardim Paulista, no Município de Taubaté, Estado de São Paulo; e NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE – 
ME, inscrita no CNPJ n.º 12.824.531/0001-88, com sede na Rua Albertina Coutinho de Rezende, n.º 225, no bairro Jardim 
Noronha, no Município de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais.  
 
 Logo após deu-se início a sessão com o credenciamento das empresas participantes no certame: a 
empresa HALLEY ALAN CABRAL DE ANDRADE – EPP , credenciada como empresa de pequeno porte e representada 
pelo Sr. Geraldo Tadeu de Lorena, portador do CPF n.º 786.273.036-49; a empresa PEDRO CESAR BORGES RAMOS – 
EPP, credenciada como empresa de pequeno porte e representado pelo Sr. Nielson Rodrigo Andrade Tomerotte, portador 
do CPF n.º 092.631.826-80; a empresa ORLA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI , representada pelo Sr. Lucas 
Valério de Souza, portador do CPF n.º 316.552.788-19; e a empresa NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE – ME , 
credenciada como micro empresa e representada pelo Sr. João Marcos de Siqueira, portador do CPF n.º 499.133.447-00.  

 
 Iniciada a abertura dos envelopes de “proposta comercial”, verificou-se que as empresas participantes 
PEDRO CESAR BORGES RAMOS – EPP,  ORLA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI  e NEUSA ELIETE 
SIQUEIRA DE REZENDE – ME apresentaram-se de acordo com o exigido na Cláusula 06 do Edital, ficando, portanto 
consideradas classificadas para a próxima fase do processo. Já a empresa HALLEY ALAN CABRAL DE ANDRADE – 
EPP teve sua proposta desclassificada por apresentar a soma total do kit incompatível com os valores apresentados para 
cada item constante do kit. 
 
 Anterior à fase de lances a empresa PEDRO CESAR BORGES RAMOS – EPP  pediu desclassificação 
de sua proposta por apresentar valores de forma equivocada para os produtos constantes do kit.  
 
 Realizada a fase de lances chegou-se ao valor do KIT 6º ao 9º ano  em R$ 19,62 (Dezenove Reais e 
Sessenta e Dois Centavos), perfazendo o valor total do lote em R$ 14.911,20 (Quatorze Mil, Novecentos e Onze Reais e 
Vinte Centavos). 
 
 Após a fase de lances do kit foram analisadas pela Comissão de Análise as amostras dos itens que 
compõem o kit, ofertados pelo licitante vencedor, os quais foram todos aceitos e aprovados pela referida Comissão. 
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 Dando prosseguimento, foi aberto o envelope de “documentação para habilitação”, verificou-se que a 
empresa ORLA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS EIRELI apresentou toda a documentação constante na Cláusula 07 do 
Edital e válida na forma da Lei, sendo considerada habilitada para a próxima fase do processo, isto é, a adjudicação.   
 
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, 
classificatória e habilitatória, ocasião em que os mesmos abriram mão de seus exercícios.  
 
 Na oportunidade, foram devolvidos os envelopes de “documentação para habilitação” devidamente 
lacrados e intactos às empresas PEDRO CESAR BORGES RAMOS – EPP,  NEUSA ELIETE SIQUEIRA DE REZENDE – 
ME e HALLEY ALAN CABRAL DE ANDRADE – EPP  conforme preceitua a Lei Federal n.º 8.666/93.  
 

Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 03 (Três) de 
Março de 2016 (Dois Mil e Dezesseis) às 13h (Treze Horas) para adjudicação do item constante do processo.   

 
 Estiveram presentes até o final da sessão: as Srs.ª Marialba Ribeiro e Juliana Brandão Machado Silva, 
membros da Comissão de Análise das Amostras; os representantes das empresas participantes; pregoeira e sua equipe 
de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada por 
todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 02 (Dois) de Março de 2016 (Dois Mil e Dezesseis), às 10h30 (Dez Horas e Trinta 
Minutos). 
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Licitante participante 
 
 

_______________________________ 
Sr. Lucas Valério de Souza 
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